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2381° Sessão Ordinária 

Tipo da sessão: Sessão Ordinária 

Abertura: 01/04/2024 11:51 

Encerramento: 01/04/2024 11:51 

\iesa Diretora 

Presidente: Ver. Glaucio Cabreira da Costa 

11  Vice Presidente: Ver. Altair Cacho Filho 

21  Vice Presidente: Ver. Antônio Cauby Leite Ferreira 
10 Secretário: Ver. José Roberto Pereira Rocha 

21  Secretário: Vera.  Rosineide Maciel da Silva 

Ao PRIMEIRO dia do mês de abril de dois mil e vinte e quatro, às 9.00h, em 
sua sede, reuniram-se os Srs. Vereadores em sua sede em Sessão Ordinária. Sob a 
Presidência do Ver. Gláucio Cabreira da Costa. Secretariada pelo Ver. José Roberto 
Pereira Rocha. Verificada a presença dos seguintes vereadores: Antônio Cauby Leite 
Ferreira, Tereza Moreira, Altair Cacho Filho, César Nogueira, Andréa lnsfran, Jakeline 
Ayala, Eduardo Nardon, Rosineide Maciel da Silva e Hans Muiler Rios de Lima, 
constatou-se haver número legal, determinando o Sr. Presidente o início dos trabalhos. 
Logo foram colocadas em votação, a Ata de número 2380/24, que foi aprovada por 
unanimidade. Pelo Sr. Secretário foram lidos os expedientes recebidos de terceiros. A 
seguir passou se a apresentação das proposições dos senhores vereadores constantes 
do seguinte: De autoria da Vera  Jakeline Ayala:  Requerimentos nos. 004, que envie 
expediente a Sra. Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher, solicitando a 
mesma informações sobre quais ações a Prefeita tomou referente ao problema da 
instalação elétrica e troca de padrão da Escola Marc; 005, que envie expediente a Sra. 
Prefeita Municipal Dra. Clediane Areco Matzenbacher, com cópia a Secretaria de 
Educação, solicitando informações sobre quais medidas foram tomadas para resolver 
os problemas da Escola Municipal Beracy Brunet Barbosa, como troca de lousa, troca 
de ar condicionado do 50  ano, como também do 21  ano , além da manutenção na 
cobertura incluindo calhas para sanar o problema de vazamento de água no pátio no 
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período de chuva, e 006/24, que envie expediente a Sra. Prefeita Municipal Dra. 
Clediane Areco Matzembacher, com cópia a Secretaria de Educação para que nos 
informe quais ações foram feitas para sanar o problema da rede elétrica da Escola Marc 
(Chakib Kadri), pra o bom funcionamento dos ares condicionados. De autoria da Vera 
Tereza Moreira:  Indicação n° 009/24, à Prefeita Municipal Dra. Clediane Aréco 
Matzenbacher, com cópia para a Secretária de Educação Carla Gabriely Espíndola 
Mundier, para que verifique se o contrato da empresa privada que atende os 
Assentamentos e Distrito do Boqueirão, irá encerrar e se irá ter nova licitação para 
incluir no contrato uma monitora para os alunos. Nossa Justificativa é a seguinte, recebo 
semanalmente solicitações dos pais de alunos, relatando que os alunos vêm sem 
monitor, sendo que o motorista fica impossibilitado de controlar as crianças no ônibus. 
Estamos nesta ocasião, reiterando duas proposições de igual teor dos anos de 2022 e 
2023. De autoria do Ver. Cauby Ferreira:  Moção de Congratulações e Aplausos, 
dirigida aos atletas da CT Elite Jiu-jitsu de Guia Lopes, que participaram no último 
sábado dia 23 de março no ginásio Guanandizão em Campo Grande foi realizado o 
campeonato Copa pódio de jiu-jitsu, edição pantaneiro. Moção de Congratulações e 
Aplausos, dirigida ao Sr. Edilson Aguilera, empresário e proprietário da Pantanal 
Veículos, situada na av. 11 de dezembro 925, na Vila Camisão. A empresa está 
localizada no mesmo local a 14 anos e o Sr. Edilson está atuando no ramo de compra e 
venda de veículos a 22 anos, e com isso já alcançou a marca de mais de 1000 veículos 
vendidos. Moção de Congratulações e Aplausos, dirigida aos atletas da academia 
Fight Sports Jardim, que participaram no último sábado dia 23 de março, no ginásio 
Guanandizão em Campo Grande, do campeonato Copa Pódio de Jiu-Jitsu, edição 
pantaneiro. Indicação n° 003/24, à Prefeita Municipal Dra. Clediane Aréco 
Matzenbacher, para que estude a possibilidade de terminar o asfalto que falta na Vila 
Camisão, nas ruas Tomé de Souza e Rua ltaquiraí, onde faltam menos de 100 MT de 
cada uma para ligar ao próximo asfalto. Após a apresentação das proposições dos 
senhores vereadores, o Sr. Presidente colocou todas as proposições em discussão e 
votação, que foram aprovadas por unanimidade. Logo foram apresentados os projetos 
constantes do seguinte: entra para tramitação Projeto de Lei n° 005/24, que altera a Lei 
n° 2036/21 e dá outras providências. Logo entrou para a tramitação o requerimento de 
urgência urgentíssimo de votação em caráter de urgência, de autoria do Executivo 
Municipal do Projeto de lei Complementar n° 010/2024, que altera o dispositivo n° 
239/2023 e suas posteriores alterações e dá outras providências. Colocado o 
requerimento em discussão e votação, foi rejeitado por maioria de votos, sendo 
contrário os senhores vereadores: César Nogueira, Jakeline Ayala, Andréa lnsfran, José 
Roberto Pereira Rocha, Altair Cacho Filho, Tereza Moreira e Hans Mulier Rios de 
Lima. Sendo assim o Projeto de Lei Complementar 010/24, tramita em tempo regular. 
Em seguida entra pra primeira discussão e votação o projeto de Emenda a Lei Orgânica 
001/2024, de autoria dos Vereadores: Andréa lnsfran, Tereza Moreira, José Roberto 
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Pereira Rocha e Jakeline Ayala tramitando na Casa desde 18/03/24. Colocados em 

votação os pareceres das Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final e 
Orçamento, foram aprovados por unanimidade. Logo o Sr. Presidente colocou em 

primeira discussão e votação o Projeto de Emenda a Lei Orgânica, que foi aprovado 
por 7 votos favoráveis a 3, sendo contrários ao Projeto de Emenda à Lei 

Orgânica os senhores vereadores Eduardo Nardon, Rosineide Maciel da Silva e Altair 

Cacho Filho e sendo favoráveis os seguintes vereadores: César Nogueira, Jakeline 

Ayala, Andréa lnsfran, Tereza Moreira, José Roberto Pereira Rocha, Cauby Leite 

Ferreira, Hans MulIer Rios de Lima. Dando continuidade a sessão, fizeram uso da 

palvara os Srs. Vereadores inscritos em livro próprio. Logo em seguida, fez uso da 
palavra o Sr. Presidente que agradeceu a presença de todos, e não havendo mais 

assuntos a serem tratados, declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou a 

presente Ata. 

Sala das Sessõeem 01 de abril de 2024. 
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VER. GLIÍUCIO CABREIRA DA COSTA - PSDB 

Presidente do Poder Legislativo 

VER. JOSE ROBERTO PEREIRA ROCHA - PSD 

1°Sec e rio 
í 

VER. ALTAIR CACHO FILHO - PP 

11  Vice-Presidente 

VER. ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA -REPUBLICANOS 

VERA TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA A ORTIZ— PSDB 

VERA ANDRÉA INSFRAN - REPUBLICANOS 

VERA JAKELINE DOMINGUES AYALA - PT 

VERA ROSINEIDE MACIEL DA SILVA - pp 

VER CÉSAR NOGUEIRA - PSDB 

VER. EDUARDO NARDON— UNIÃO BRASIL 
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VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA - REPUBLICANOS 
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